

УТВЕРЖДАЮ

Врио Председателя

Якутского республиканского
совета ОГО «ВФСО «Динамо»

Д.В. Павлов

29 января 2021 г.



П О Л О Ж Е Н И Е

о Спартакиаде среди первичных (ветеранских) организаций
Якутского республиканского совета ОГО «ВФСО «Динамо»,
посвященной 90-летию Всероссийского физкультурно-спортивного
комплекса «Готов к труду и обороне», на 2021 год

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Спартакиада среди ветеранских организаций Якутского республиканского совета ОГО «ВФСО «Динамо» (далее – ЯРС «Динамо») по массовым видам спорта проводится в целях:

пропаганды здорового образа жизни, внедрения физической культуры и спорта в повседневную жизнь ветеранов правоохранительных органов;

совершенствования организационных форм спортивно-массовой и физкультурно-оздоровительной работы в ветеранских организациях ЯРС «Динамо»;

определения сильнейших спортсменов и команд среди ветеранских организаций ЯРС «Динамо» (далее – коллективы).

2. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

В программу Спартакиады входят командные соревнования по волейболу, бильярду, шахматам, настольному теннису, лыжным гонкам, Дню физкультурника и лично-командные соревнования по пулевой стрельбе, компакт-спортингу, спортивному ориентированию. Соревнования проводятся в соответствии с действующими правилами по этим видам спорта и настоящим Положением.

В случае не участия какого-либо коллектива в отдельном соревновании Спартакиады командное место ему не присуждается.

3. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СПАРТАКИАДЫ

Общее руководство организацией и проведением Спартакиады осуществляется ЯРС «Динамо».

Непосредственная организация Спартакиады возлагается на главного судью Спартакиады Загашеева Виталия Валерьевича (телефоны 454-646, +7 9999491339, факс 453-489) и главные судейские коллегии по видам спорта, назначаемые приказами ЯРС «Динамо».

4. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ СОРЕВНОВАНИЙ

К участию в Спартакиаде допускаются представители первичных (ветеранских) организаций ЯРС «Динамо», являющиеся членами ЯРС «Динамо», ветеранами (пенсионерами) правоохранительных органов Республики Саха (Якутия), других первичных организаций ЯРС «Динамо», возрастом 50 лет и старше, если в настоящем Положении не указаны иные условия.

Ветераны возрастом 65 лет и старше к участию в Спартакиаде не допускаются.

Все участники соревнований обязаны:

получить медицинский допуск к участию в соревнованиях;

перед началом соревнования пройти бесконтактную термометрию и обработать руки антисептиком;

в период проведения соревнования находиться в маске и перчатках, за исключением соревновательного периода, а также соблюдать принцип социального дистанцирования (не менее 1,5 метра);

по окончании соревнования немедленно покинуть спортивное помещение.

5. ПРОГРАММА СПАРТАКИАДЫ

5.1. ПУЛЕВАЯ СТРЕЛЬБА

Соревнования проводятся 23 февраля в тире СК «Динамо». Заседание судейской коллегии состоится 20 февраля в 16 часов в классе «Динамо» либо в онлайн-режиме.

Состав команды: всего 5 человек, в том числе не более 2 человек возрастом от 45 до 50 лет, остальные возрастом 50 лет и старше.

Упражнение РП-10 (7,62-мм револьвер, дистанция 25 м, мишень спортивная № 4 с черным кругом, 3 пробных и 10 засчетных выстрелов, стоя с одной рукой).

Командное первенство определяется по общей сумме очков, набранных всеми участниками команд.

Абсолютное личное первенство определяется по результатам участников.

5.2. ЛЫЖНЫЕ ГОНКИ

Соревнования проводятся 25 марта на трассе «Зеленый луг» или «Сайсары». Заседание судейской коллегии состоится 24 марта в 16 часов в классе «Динамо» либо в онлайн-режиме.

Состав команды: 3 человека возрастом 50 лет и старше.

Программа соревнований: эстафета 3 х 3 км, масс-старт.

Первенство определяется по техническим результатам команд.

5.3. БЛИЦШАХМАТЫ

Соревнования проводятся 16 апреля в СК «Динамо». Заседание судейской коллегии состоится в день проведения соревнований.

Состав команды: 3 участника возрастом 50 лет и старше.

Турнир проводится по Правилам шахмат ФИДЕ (2005), по системе «Блицшахматы» (по 5 минут каждому игроку до конца партии).

Расстановка участников по доскам производится в порядке, указанном в технической заявке.

Командное первенство определяется по наибольшей сумме набранных очков. В случае равенства очков у двух или более команд преимущество определяется:

- а) по наибольшему количеству выигранных или ничейных матчей (выигрыш – 2 очка, ничья – 1 очко, поражение 0 очков);
- б) по результатам встреч между этими командами;
- в) по коэффициенту командного «прогресса».

5.4. ВОЛЕЙБОЛ

Соревнования проводятся в мае в СК «Динамо». Заседание судейской коллегии состоится 3 мая в 16 часов в классе «Динамо».

Состав команды: 8 человек, из них не более двух человек возрастом от 45 до 50 лет, остальные возрастом 50 лет и старше.

Турнир проводится по круговому способу, матчи состоят из трех партий.

5.5. КОМПАКТ-СПОРТИНГ

Соревнования проводятся 4 июня в тире «Бэргэн» (Маганский тракт, 5 км). Заседание судейской коллегии состоится 3 июня в 16 часов в классе «Динамо», либо в онлайн-режиме.

Состав команды: 3 человека возрастом 50 лет и старше. Оружие собственное.

Регламент турнира определяется судейской коллегией в зависимости от числа участников.

5.6. ФЕСТИВАЛЬ ПО ВЫПОЛНЕНИЮ НОРМАТИВОВ ВСЕРОССИЙСКОГО ФИЗКУЛЬТУРНО-СПОРТИВНОГО КОМПЛЕКСА «ГТОВ К ТРУДУ И ОБОРОНЕ»

Фестиваль проводится 4 сентября на стадионе «Туймаада» имени Н.Н. Тарского. Заседание судейской коллегии состоится 3 сентября в 16 часов в классе «Динамо».

Судейская коллегия вправе вносить в программу Фестиваля корректизы (уточнения), но не позднее чем за неделю до его начала.

Лично-командные соревнования проводятся среди команд первичных и ветеранских организаций, результаты Фестиваля идут в зачет обеих Спартакиад.

Состав команды – 10 человек, в том числе по 1 человеку в каждой с I по X возрастной ступени независимо от пола. Участники соревнований с I по V ступень должны быть членами семей сотрудников (ветеранов), с VI по VIII ступень — сотрудниками ведомств, IX и X ступени — сотрудниками или ветеранами соответствующего ведомства (коллектива физической культуры).

Участники соревнований должны быть готовы к выполнению следующих нормативов ВФСК «ГТО» в зависимости от возрастной ступени и пола, но не более четырех из них за один день:

- подтягивание на низкой (высокой) перекладине;
- рывок гири 16 кг;
- сгибание и разгибание рук из упора лежа на полу (на скамью);
- наклон вперед стоя на гимнастической скамье;
- челночный бег 3 х 10 м;
- поднимание туловища из положения лежа на спине;
- прыжок в длину с места толчком двумя ногами;
- стрельба из пневматической винтовки с диоптрическим прицелом;
- метание мяча на точность (дальность).

Участники соревнований за каждый выполненный норматив по своей возрастной ступени получают баллы: за результат, соответствующий золотому знаку отличия, — 15 баллов, серебряному знаку отличия — 10 баллов, бронзовому знаку отличия — 5 баллов, в ином случае — 0 баллов.

Личное первенство определяется в каждой возрастной ступени по сумме набранных баллов независимо от пола. В случае равенства баллов у двух или нескольких участников предпочтение отдается по результату стрельбы из пневматической винтовки (прыжку в длину с места толчком двумя ногами).

Командное первенство определяется по сумме баллов зачетных участников команды. В случае невыставления участника в той или иной возрастной ступени команде начисляется 0 баллов. В случае равенства баллов у двух или нескольких команд предпочтение отдается по сумме очков, набранных зачетными участниками команд в стрельбе из пневматической винтовки.

Результаты выполненных участниками соревнований нормативов вносятся динамовским Центром тестирования в АИС ВФСК «ГТО». В последующий день Фестиваля, а также в установленные графиком Центра дни, участники вправе выполнить другие нормативы комплекса.

5.7. СПОРТИВНОЕ ОРИЕНТИРОВАНИЕ

Соревнования проводятся 17 сентября в окрестностях г. Якутска. Заседание судейской коллегии состоится 15 сентября в 16 часов в классе «Динамо».

Состав команды: 4 человека, из них двое возрастом от 45 до 50 лет, двое — возрастом 50 лет и старше.

Программа соревнований: спортивное ориентирование в заданном направлении.

Личное первенство определяется по техническому результату участников.

Командное первенство определяется по наименьшей сумме личных мест, занятых всеми неснятыми участниками команды. При равенстве суммы мест у двух и более команд преимущество получает команда, имеющая больше первых, вторых и т.д. личных мест.

5.8. ДЕНЬ ФИЗКУЛЬТУРНИКА

Соревнования проводятся в течение 3 декады сентября. Заседание судейской коллегии состоится за 1 день до начала соревнований.

Программа соревнований:

национальные прыжки «Ус тогул ус» (личное первенство среди мужчин);
легкоатлетическая эстафета (4 мужчин, 1 женщина);
перетягивание каната (4 мужчин, 2 женщины).

Командное первенство определяется по наименьшей сумме личных мест, занятых командами в эстафете и перетягивании каната. При равенстве суммы мест у двух и более команд преимущество получает команда, имеющая больше первых, вторых и т.д. мест, далее по результату в перетягивании каната.

5.9. БИЛЬЯРД

Соревнования проводятся в октябре в СК «Дохсун». Заседание судейской коллегии состоится за 1 день до начала соревнований.

Состав команды: 2 человека возрастом 50 лет и старше.

Парный турнир. Регламент турнира определяется судейской коллегией в зависимости от числа участников и доступного времени.

5.10. НАСТОЛЬНЫЙ ТЕННИС

Соревнования проводятся в октябре в СК «Дохсун». Заседание судейской коллегии состоится за 1 день до начала соревнований.

Состав команды: 3 человека возрастом 50 лет и старше.

Турнир проводится по ракеткам, указанным в заявке (A-X, B-Y, C-Z).

Регламент встреч определяется судейской коллегией в зависимости от числа участников.

6. ЗАЯВКИ

Окончательные именные заявки на участие в Спартакиаде подаются в мандатную комиссию (судейскую коллегию) как правило за день до начала соревнований, по установленной форме.

Одновременно с заявкой на мандатную комиссию предоставляется:

паспорт гражданина РФ;

пенсионное (ветеранское) удостоверение;

членский билет ЯРС «Динамо» с отметкой об уплате членского взноса за текущий год.

7. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ОБЩЕКОМАНДНОГО ПЕРВЕНСТВА

Общекомандное первенство в Спартакиаде среди ветеранских организаций ЯРС «Динамо» определяется сначала у коллективов, принявших участие во всех видах программы Спартакиады, далее не принявших участие в одном, в двух и т.д. видах, и определяется по наименьшей сумме очков согласно занятым коллективами местам во всех видах программы Спартакиады (1 место – 1 очко, 2 место – 2 очка и т.д.).

В случае равенства очков у двух или более коллективов предпочтение отдается коллективам, имеющим больше 1, 2 и т.д. командных мест.

8. НАГРАЖДЕНИЕ

Коллективы, занявшие 1, 2, 3 места в отдельных соревнованиях Спартакиады, награждаются дипломами соответствующих степеней, участники – медалями, грамотами.

Победители в личном и командном первенствах награждаются ценностями (памятными) призами.

Команды, победившие в отдельных соревнованиях Спартакиады, награждаются переходящим Кубком ЯРС «Динамо» по виду спорта.

Коллектив, занявший 1 место в общекомандном первенстве Спартакиады, награждается Кубком, дипломом первой степени и ценным подарком. Команды, занявшие 2, 3 места в общекомандном первенстве, награждаются дипломами соответствующих степеней и ценными подарками, председатели коллективов – благодарственными письмами.

9. ОСОБЫЕ УСЛОВИЯ

В зависимости от действующих на территории Республики Саха (Якутия) режима санитарно-эпидемиологических ограничений и правил профилактики новой коронавирусной инфекции COVID-19 главная судейская коллегия Спартакиады вправе изменять сроки, место проведения и программу спортивных мероприятий, состав их участников, устанавливать иной формат мероприятий (онлайн-соревнования, официальная тренировка и т.п.).

Заместитель Председателя
Якутского республиканского совета
ОГО «ВФСО «Динамо»

В.В. Загашеев